
kor pa odkritosrčne besede našega sovražni 
pri tem pa rad prezira brata Slovenca, ki 
pozna hinavščine, ter govori odkritosrčno! M< 
sikateri da se tako preslepiti, da vidi v hud. .u 
angelja, posebno pa ob času volitve, bodi si v 
občinski, okrajni, deželni ali državni zbor. Ta
kra t t i je nemčur prijazen, a misliš, da iz lju
bezni do tebe? Ne, za svojo kožo! To prijaz
nost za teh par dnevov, ki jo tebi po sili kaže, 
to plača volilec, ako se je dal njemu preslepiti, 
dobro, kadar mu je potem on gospodar! 

Hvala Bogu, na deželi je skoraj tem sra
kam pšenica odcvetela, toda mesta in trge, te 
imajo pač še v „aržetu", ako še je t rg ali me, 
sto tako oklopljeno s slovenskimi prebivalci. 
Tam so oni še neomejeni gospodarji ter delajo 
razne burke, podpirajo „šulverein" in druge 
nam nasprotne ter nepotrebne zavode, na račun 
naš, t . j . na račun slovenskega denarja! Ali 
kako hočejo na naš denar računiti, ko so ven
dar bogati ter imajo svojega do volje, zraven 
pa našega po sili nikakor ne jemljejo, ker je 
to protipostavno? Ne, nikakor nam ga po sili 
ne jemljejo, zakaj saj njim ga nosimo sami tje, 
da se nam kar za hrbtom smejejo! 

Da se o tem prepričava, stopiva torej, 
dragi bralec, kacih par deset let v preteklost, 
ter poglejva do danes, bodeva takoj videla, 
odkod imajo podporo naši nasprotniki po slov. 
mestih in trgih, da so toliko mogočni ter nas 
ob vsaki priliki lahko preganjajo in kaj naj 
storimo, da se to odpravi, ter naši nasprotniki 
ukrotijo. (Konec prih.) 

Kdo je kriv, da so nam nemčurji na naših 
tleh gospodarji? 

Od Ščavnico 2. januvarija 1891. 
Marsikateri bode zmigal z ramami, češ, 

kaj vem jaz to, drugi pa si bo mislil: tujcu, ki 
je iz „rajha" ali pa v „rajh" škili, je to pri
rojeno, da mora konja tlačiti, liki lovskemu 
psovu, da jo raje za zajcem vdere, kakor za svi
njo; tretji pa si sopet kaj druzega domišljuje 
o teh tujih srakah itd. Ali dragi bralec, nikar 
se preveč začuditi, ako ti povem, da smo le v 
preveliki meri pač mi Slovenci sami tega krivi! 

Kako in s čem da mi tujca t. j naše nem
čurje v njih nam sovražnih namenih ter iz
peljavi sploh podpiramo, marsikateri tudi ne 
vede, hočem ti, dragi bralec, danes razjasniti, 
a prosim pa za to posluha, da ne bode moja 
beseda ostala „glas upijočega v puščavi!" 

Prva je to, da med nami ni zaupanja; žal 
tudi sloga se lomi, marsikateri pač zaupa hi
navskim besedam nam sovražnega srca nem
čurskega, se daje rad vloviti na prijazne, nika


